

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Наглядової ради

В.В. УСТЕНКО

ОГОЛОШЕННЯ

про конкурс на заміщення вакантної посади директора Установи «Агенція регіонального розвитку в Тернопільській області»

Наглядова рада Установи «Агенція регіонального розвитку в Тернопільській області», керуючись пунктом 4.1.5 Положення Про Наглядову раду Установи «Агенція регіонального розвитку в Тернопільській області» та відповідно до Положення про порядок проведення конкурсу на посаду директора Установи «Агенція регіонального розвитку в Тернопільській області» оголошує конкурс на заміщення вакантної посади директора Установи «Агенція регіонального розвитку в Тернопільській області».

Строк подання та адреса прийому документів	з 24 травня 2021 року до 17:00 год. 22 червня 2021 року за адресою вул. Грушевського,8, каб. 708
Перелік документів, необхідних для участі в конкурсі	1) письмова заява про участь у конкурсі на ім'я голови Наглядової ради; 2) резюме; 3) ессе - своє бачення (стратегія) розвитку Агенції на найближчі 3 роки; 4) мотиваційний лист з обґрунтуванням своєї зацікавленості роботи в Агенції; 5) документи на підтвердження кваліфікації (дипломи, сертифікати, рекомендаційні листи тощо); 6) копію документа про вищу освіту; 7) копію паспорта; 8) копію трудової книжки; 9) довідку про відсутність судимості.
Кваліфікаційні вимоги до кандидата на посаду директора	1) вища освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра або спеціаліста; 2) досвід роботи: - на керівних посадах не менше 3 років; - на аналогічних посадах у міжнародних компаніях чи проектах, стажування або навчання в міжнародних бізнес-

	<p>школах за кордоном, що підтверджено відповідним сертифікатом, розглядатиметься як перевага;</p> <p>3) досвід підготовки та/або реалізації грантових проектів з іноземними партнерами та/або проектів міжнародної технічної допомоги;</p> <p>4) знання чинного законодавства України, трудового права та знання інших нормативно-правових актів, що стосуються діяльності Агенції;</p> <p>5) вільне володіння українською мовою, діловою англійською; володіння однією або кількома іншими іноземними мовами буде розцінюватись як перевага;</p> <p>6) володіння основами діловодства та економіки, вміння користуватися персональним комп'ютером на рівні користувача; володіння етикою ділового спілкування та ведення переговорів; високі комунікаційні та організаційні здібності, навички публічних виступів та фахових дискусій.</p>
<p>Посадові обов'язки директора Установи «Агенція регіонального розвитку в Тернопільській області»</p>	<p>Директор організовує та забезпечує поточну діяльність Агенції відповідно до чинного законодавства України, Положення про Установу «Агенція регіонального розвитку в Тернопільській області» та рішень Наглядової ради.</p> <p>До повноважень Директора Агенції належить:</p> <p>1) прийняття рішень в межах визначеної Наглядовою радою компетенції щодо поточної діяльності Агенції в період між засіданнями Наглядової ради;</p> <p>2) підготовка річного робочого плану та річного бюджету Агенції, інших документів для розгляду Наглядовою радою;</p> <p>3) представлення Агенції у судах за винятком випадків, які спеціально регулюються законодавством, та у відносинах з органами виконавчої влади, консультативно-дорадчими органами, органами місцевого самоврядування;</p> <p>4) укладання договорів та інших правочинів від імені Агенції на суму, що не перевищує 100 000 грн.; управління та розпорядження майном Агенції на суму, що не перевищує 100 000 грн.;</p> <p>5) прийняття на роботу та звільнення з роботи працівників Агенції;</p> <p>6) організація розробки планів діяльності Агенції та звітів про їх виконання та подання їх на затвердження Наглядовій раді;</p> <p>7) видання наказів та інших внутрішніх актів</p>

	8) інше відповідно до Положення про Установу «Агенція регіонального розвитку в Тернопільській області» та контракту.
--	--

У випадку виникнення додаткових запитань звертатися за телефоном 0352 52 08 65 або на ел. адресу mail@ums.te.gov.ua.